



## **И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравил обучающихся профильных кадетских классов Следственного комитета с Днем знаний**



1 сентября и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Аслан Султанович Шехмурхов поздравил обучающихся профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации и гимназистов МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова с Днем знаний.

Обращаясь к кадетам и гимназистам Аслан Султанович пожелал, чтобы новый учебный год был наполнен новыми открытиями и впечатлениями, чтобы он прошел успешно и результативно как для учеников, так и для педагогов гимназии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

И.о. руководителя следственного управления призвал школьников отдать все свои силы и знания, которые они получают в гимназии, служению добру и справедливости.

По сложившейся традиции, и.о. руководителя следственного управления поздравил восьмиклассников с вступлением в ряды кадетского братства вручил им памятные подарки.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1160484>